

Tisztelt Lakók!

Ebben a hírlevélben a legutóbbi két részönkormányzati gyűlés fontosabb eseményeiről, valamint néhány fontosabb információról, kérésről szeretném Önöket tájékoztatni.

Hunyadivárosi napok

Bizonyára sokak számára új és érdekes információ, hogy a Hunyadiváros elnevezésének gondolata közel 100 évvel ezelőtt fogalmazódott meg először Sándor István korabeli jegyző, későbbi polgármester javaslata alapján. Szeretnénk méltóképpen megemlékezni erről a számunkra fontos eseményről, ezért részönkormányzatunk úgy döntött, hogy

Első Hunyadivárosi Napok néven ünnepségsorozatot szervez, melynek időpontja **2005. szeptember 23-24.(péntek, szombat)**.

A részönkormányzat felkérte a Kecskeméti Lapokat a rendezvény szakmai szervezésére. Szeretnénk, ha bemutathatnánk a Hunyadivárosi lakosok produkcióit, előadásait. Aki szeretné tudását, tehetségét színpadon, vagy kiállítás formájában bemutatni, **kérjük, jelentkezzen műsorával, ötleteivel** a Mátyás Király Általános Iskolában. Tel: 498-048, határidő szeptember 1. Mivel a rendezvényhez szűkös anyagi forrásokkal rendelkezünk, így részönkormányzatunk **szívesen fogad el támogatást az alábbi számlaszámon: 11732002-15337544-10051007**

Kmét.Polg.Hiv.Hunyadivárosi napok Kecskemét, Kossuth Lajos tér 1. / 6000 / Mindenkit szeretettel várunk az Első Hunyadivárosi Napokra.

Tegye szabaddá Önmagát, családját és hívja meg barátait! A pontos programokról később mindenkit tájékoztatunk.

Hunyadiváros monográfiája

Kedves Lakótársak! Reméljük, hogy kedvelik a sajátos hangulatú Hunyadivárost, ahol immár mintegy nyolcezren lakunk. Sokszor bebizonyosodott, hogy azt szeretjük igazán, amit jól ismerünk. Ezért részönkormányzatunk úgy határozott, hogy kiadja városrészünk monográfiáját, és felkérte Heltai Nándor helytörténészt a könyv megírására. Örülünk, hogy széleskörű helyeslésre talált a Hunyadiváros kismonográfia megjelentetését indítványozó, sok-sok lakótársunk támogatására számító javaslatunk. A kötet nemcsak a jelennek, hanem a jövőnek is szól. Fontos, hogy fiaink, unokáink is tudják majd, hogy kik és hogyan éltek a Hunyadivárosban. A kötet célja, hogy minél több információt adjon a kortársaknak és az utókornak a városrészről, a Hunyadiváros lakóiról.

Ha szeret itt élni, kérjük, fogalmazza meg néhány mondatban, hogy melyek véleménye szerint a városrész pozitív értékei, miért szeret itt lakni? (csend, a városközpont közelsége, kialakult baráti kapcsolatok,...)

Amennyiben úgy érzi, hogy a Hunyadiváros múltjával vagy jelenével kapcsolatban **érdekes és fontos információval rendelkezik, kérjük juttassa el a Mátyás Király Általános Iskolába.** (Mátyás király körút 46.) (A nyári szünetben is ügyeletet tart az iskola szerda délelőttönként 8-tól 12.00-ig) **Határidő: 2005.augusztus 10. A monográfia kiadását az alábbi számlaszámon támogathatja:11732002-15337544-10061006**
Kmét.Polg.Hiv Otthonunk a Hunyadiváros Kecskemét, Kossuth Lajos tér 1. / 6000 / Hunyadivárosi Részönkormányzat

Garázsok előtti terület rendezése

További egyeztetések szükségesek a Népfront Szövetkezet, az Önkormányzat és a lehetséges partnerek között.

Pályázati lehetőségek

Az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos korszerűsítésének felújítási programjára

(melynek beadási határideje aug. 2.) a minimum 10 lakással rendelkező épületek lakói pályázhatnak. A pályázatot a következő címre kell beküldeni: KIK-FOR Ingatlankezelő és Forgalmazó Kft. 6000 Kecskemét, Csányi János krt. 14. A pályázónak a pályázat benyújtásakor pályázatonként 20.000.-Ft összegű pályázati díjat kell fizetnie. A pályázatok befogadása folyamatos, benyújtási határidő: 2005. augusztus 02. Információ kérhető:

Főzőné Vilmánál telefonon a **06/76-487-522/18**-as melléken

ISPA Szennyvízcsatorna

A Kecskemét Víziközmű Társulat elnöke, Fekete László tájékoztatta a részönkormányzatot az előttünk álló szervezési feladatokról, valamint arra kérte a lakosságot, hogy az érintett utcánként szervezők jelentkezzenek a következő utcákhoz: **Kandó Kálmán utca, Újvilág utca, Nagyenyed utca, Eszperantó utca, Márkus Géza utca, Nádor utca, Vadász utca, Czollner köz bizonyos részein, Kacsa köz, Liba köz, Kakas köz, Gyöngyös köz, Buzogány utca vége, Liszt Ferenc utca vége, Káposztás köz, Buzogány utca, Kecse köz, Vértes utca, Palota utca, Ceglédi út.**

A szervezők tájékoztatása után megbeszélések, fórumok lesznek mindenki számára.

Vállalják el a szervezési feladatokat, vagy tegyenek javaslatot, hogy az Önök utcájában is legyen szervező és később szennyvízcsatorna. A szervezők találkoznak a Mátyás Király Általános Iskolában **augusztus 15-én (hétfő) 18 órakor** (angol terem). Addig is jelentkezni lehet a **06 20 9457028**-as telefonszámon.

Képviselői fogadóóra továbbra is havonta a Mátyás Király Általános Iskolában van minden hónapban az első csütörtökön este 18⁰⁰-tól 19⁰⁰-ig. Telefonszámom: 06 20 9457028. E-mail címem: pasztia@axelero.hu

Tisztelettel: Pászti András képviselő